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Dúvidas   que   surgiram   referentes   ao   Edital   PEAMB   2021     

1.  Gostaria  de  saber  o  valor  referente  ao  curso  de  Mestrado                       
Profissional  Engenharia  Ambiental  a  ser  oferecido  no  Campus                 
Resende.     

Resposta:   Nosso  curso  de  Mestrado,  tanto  no  Campus  Resende  quanto                     
no  Maracanã  possuem  como  única  cobrança  a  taxa  de  inscrição  do                       
Processo  Seletivo  no  valor  de  R$120,00.  Nenhuma  outra  taxa  é  cobrada                       
aos   alunos.     

2.  Com  relação  ao  cronograma  físico/financeiro:  não  há  um  roteiro                     
na  página  citando  as  informações  que  devem  estar  contidas  e                     
nem  se  é  algo  semanal/  mensal/  anual.  O  que  deve  estar                       
constando  nesse  cronograma,  ele  é  sobre  o  projeto  e/  ou  sobre  o                         
custo   que   eu   teria   para   executar?     

Resposta:   o(a)  candidato(a)  deve  elaborar  o  orçamento  de  forma                   
estimativa,  para  compor  o  planejamento  físico-financeiro  e  montar  o                   
cronograma,   de   acordo   com   as   atividades   previstas   no   pré-projeto.     

3.   Na   elaboração   do   pré-projeto   há   o   limite   de   seis   laudas.   Isso   
equivale   a   seis   páginas?     

Resposta:    Sim,   seis   laudas   e   seis   páginas   têm   o   mesmo   significado.     

4.  Quais  documentos  serão  aceitos  para  comprovar  a  experiência                   
profissional  e  a  produção  acadêmica,  técnica  e  científica  no  ato                     
da   inscrição   no   processo   seletivo?     

Resposta:    ARTs,   contratos,   declarações   da   instituição   onde   o   vínculo   
ocorreu,   registros   na   Carteira   de   Trabalho   e   outros.     

5.   Ex   alunos   do   PEAMB   (ou   outro   Mestrado)   que   não   concluíram   o   
curso   poderão   aproveitar   os   créditos   cumpridos   anteriormente?   
Resposta:    Sim,   desde   que   o   período   entre   a   disciplina   cursada   e   a   
matrícula   atual   seja   inferior   a   cinco   anos.   

6.    É   oferecida   alguma   bolsa   para   permanência   do   aluno,   ou   com   vínculo   
ao   CAPEs,   CNPq?     

Resposta:    Lamentavelmente,   por   se   tratar   de   mestrado   profissional,   não   
temos   bolsas   a   oferecer   aos   nossos   alunos   


